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o Kotomy yio onoodhnote evdeyopevo {s1, s, ...}
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° P(4—0):%, P(33-1) :%, P(2—2) zg.
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Aoxnon 2: TTouyvidr Chuck-a-luck

e 'Evag matytne ototymuotiCel oe wio €dpa dixarou Laplov.
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Aoxnon 3: Emhoyr) aprduod and 1 we n - Aloup;
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Aoxnon 3: Emkoyn aptﬁpou and 1 we n - Aloup;

e Emioyn aprduol and 1o 1 w¢ 1o n.

e P(bioupeiton pe 10 6, 0 10 10 15) =5 5 ;
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Aoxnon 4: Tlapddoo tou Bertrand (1889)

e Iobmicupo Tplywvo eyypdpeton oe xUxAO.
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Aoxnon 4: Tlapddoo tou Bertrand (1889)

e Iobmicupo Tplywvo eyypdpeton oe xUxAO.

o Emléyeton “tuyaio” yopedh otov xixAo.
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Aoxnon 4: Tlapddoo tou Bertrand (1889)

e Iobmicupo Tplywvo eyypdpeton oe xUxAO.
o Emléyeton “tuyaio” yopedh otov xixAo.

o P(M#yoc yopdhc > ITheupd tprydvou) =;
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Aoxnon 4: Tlapddoo tou Bertrand (1889)

e Iobmicupo Tplywvo eyypdpeton oe xUxAO.
o Emléyeton “tuyaio” yopedh otov xixAo.

o P(M#yxocg yopdhc > ITheupd tprydvou) =; ;
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Aoxn A 3 Aox. 4

Aoxnon 4: Tlapddoo tou Bertrand (1889)

e Iobmicupo Tplywvo eyypdpeton oe xUxAO.
o Emléyeton “tuyaio” yopedh otov xixAo.

o P(M#xoc yopdhc > ITheupd tprydvou) =; ; ;
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Aoxn A 3 Aox. 4

Aoxnon 4: Tlapddoo tou Bertrand (1889)

e Iobmicupo Tplywvo eyypdpeton oe xUxAO.

o Emléyeton “tuyaio” yopedh otov xixAo.

o P(M#xoc yopdhc > ITheupd tprydvou) =; ; ;

o Ilpénel vo amocagnwicTeL 1) Tuyaio ETAOYT TN YOEOYS.
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Aoxnon 4: Tlapddoo tou Bertrand (1889)

IobmAcupo Tplywvo eyypdpeton oe xUxho.

Emicyeton “tuyala” yopdr) otov xixho.

P(Mrxoc yopdric > ITheupd torychvou) =; ; ;

Ipénel var amocapnvioTeL 1 Tuyado ETAOYT| TNG YOPOTS.

Ilep. 1: Emioyy| tuyaiou onueiou og diduetpo tou
x0xAou xon Vempnorn tng x4detng yopdrc.
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Aoxnon 4: Tlapddoo tou Bertrand (1889)

IobmAcupo Tplywvo eyypdpeton oe xUxho.

Emicyeton “tuyala” yopdr) otov xixho.

P(Mrxoc yopdric > ITheupd torychvou) =; ; ;

Ipénel var amocapnvioTeL 1 Tuyado ETAOYT| TNG YOPOTS.
Ilep. 1: Emioyy| tuyaiou onueiou og diduetpo tou
x0xAou xon Vempnorn tng x4detng yopdrc.

o Ilep. 2: Emoyy) tuyalag ywviag amd xopupt| Tou
TELYWVou xot VEmpNoT TNE TEOOTUTTOVCUS YoedHC.
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Aoxnon 4: Tlapddoo tou Bertrand (1889)

IobmAcupo Tplywvo eyypdpeton oe xUxho.

Emicyeton “tuyala” yopdr) otov xixho.

P(Mrxoc yopdric > ITheupd torychvou) =; ; ;

Ipénel var amocapnvioTeL 1 Tuyado ETAOYT| TNG YOPOTS.
Ilep. 1: Emioyy| tuyaiou onueiou og diduetpo tou
x0xAou xon Vempnorn tng x4detng yopdrc.

Iep. 2: Emioyy tuyalag ywviag and xopugy| Tou
TELYWVou xot VEmpNoT TNE TEOOTUTTOVCUS YoedHC.

Iep. 1: Mboavétnta = ;
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Aoxnon 4: Tlapddoo tou Bertrand (1889)

IobmAcupo Tplywvo eyypdpeton oe xUxho.

Emicyeton “tuyala” yopdr) otov xixho.

P(Mrxoc yopdric > ITheupd torychvou) =; ; ;

Ipénel var amocapnvioTeL 1 Tuyado ETAOYT| TNG YOPOTS.
Ilep. 1: Emioyy| tuyaiou onueiou og diduetpo tou
x0xAou xon Vempnorn tng x4detng yopdrc.

Iep. 2: Emioyy tuyalag ywviag and xopugy| Tou
TELYWVou xot VEmpNoT TNE TEOOTUTTOVCUS YoedHC.

Iep. 1: Mboavétnro = ;5 ;
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Aoxnon 4: Tlapddoo tou Bertrand (1889)

IobmAcupo Tplywvo eyypdpeton oe xUxho.

Emicyeton “tuyala” yopdr) otov xixho.

P(Mrxoc yopdric > ITheupd torychvou) =; ; ;

Ipénel var amocapnvioTeL 1 Tuyado ETAOYT| TNG YOPOTS.
Ilep. 1: Emioyy| tuyaiou onueiou og diduetpo tou
x0xAou xon Vempnorn tng x4detng yopdrc.

Iep. 2: Emioyy tuyalag ywviag and xopugy| Tou
TELYWVou xot VEmpNoT TNE TEOOTUTTOVCUS YoedHC.

Iep. 1: Mavotnra = ; 5 ;
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Aoxnon 4: Tlapddoo tou Bertrand (1889)

IobmAcupo Tplywvo eyypdpeton oe xUxho.

Emicyeton “tuyala” yopdr) otov xixho.

P(Mrxoc yopdric > ITheupd torychvou) =; ; ;

Ipénel var amocapnvioTeL 1 Tuyado ETAOYT| TNG YOPOTS.
Ilep. 1: Emioyy| tuyaiou onueiou og diduetpo tou
x0xAou xon Vempnorn tng x4detng yopdrc.

Iep. 2: Emioyy tuyalag ywviag and xopugy| Tou
TELYWVou xot VEmpNoT TNE TEOOTUTTOVCUS YoedHC.

Iep. 1: [Movétnro =5 5 5 = 5.
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Aoxnon 4: Tlapddoo tou Bertrand (1889)

IobmAcupo Tplywvo eyypdpeton oe xUxho.

Emicyeton “tuyala” yopdr) otov xixho.

P(Mrxoc yopdric > ITheupd torychvou) =; ; ;

Ipénel var amocapnvioTeL 1 Tuyado ETAOYT| TNG YOPOTS.
Ilep. 1: Emioyy| tuyaiou onueiou og diduetpo tou
x0xAou xon Vempnorn tng x4detng yopdrc.

Iep. 2: Emioyy tuyalag ywviag and xopugy| Tou
TELYWVou xot VEmpNoT TNE TEOOTUTTOVCUS YoedHC.
Iep. 1: [Movétnro =5 5 5 = 5.
Iep. 2: [Iwovotnta =;
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Aoxnon 4: Tlapddoo tou Bertrand (1889)

IobmAcupo Tplywvo eyypdpeton oe xUxho.

Emicyeton “tuyala” yopdr) otov xixho.

P(Mrxoc yopdric > ITheupd torychvou) =; ; ;

Ipénel var amocapnvioTeL 1 Tuyado ETAOYT| TNG YOPOTS.
Ilep. 1: Emioyy| tuyaiou onueiou og diduetpo tou
x0xAou xon Vempnorn tng x4detng yopdrc.

Iep. 2: Emioyy tuyalag ywviag and xopugy| Tou
TELYWVou xot VEmpNoT TNE TEOOTUTTOVCUS YoedHC.
Iep. 1: [Movétnro =5 5 5 = 5.
Iep. 2: [Iwdavétnta =; ;
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Aoxnon 4: Tlapddoo tou Bertrand (1889)

IobmAcupo Tplywvo eyypdpeton oe xUxho.

Emicyeton “tuyala” yopdr) otov xixho.

P(Mrxoc yopdric > ITheupd torychvou) =; ; ;

Ipénel var amocapnvioTeL 1 Tuyado ETAOYT| TNG YOPOTS.
Ilep. 1: Emioyy| tuyaiou onueiou og diduetpo tou
x0xAou xon Vempnorn tng x4detng yopdrc.

Iep. 2: Emioyy tuyalag ywviag and xopugy| Tou
TELYWVou xot VEmpNoT TNE TEOOTUTTOVCUS YoedHC.
Iep. 1: [Movétnro =5 5 5 = 5.
Iep. 2: Iwavotnra =; ; ;
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Aoxnon 4: Tlapddoo tou Bertrand (1889)

IobmAcupo Tplywvo eyypdpeton oe xUxho.

Emicyeton “tuyala” yopdr) otov xixho.

P(Mrxoc yopdric > ITheupd torychvou) =; ; ;

Ipénel var amocapnvioTeL 1 Tuyado ETAOYT| TNG YOPOTS.
Ilep. 1: Emioyy| tuyaiou onueiou og diduetpo tou
x0xAou xon Vempnorn tng x4detng yopdrc.

Iep. 2: Emioyy tuyalag ywviag and xopugy| Tou
TELYWVou xot VEmpNoT TNE TEOOTUTTOVCUS YoedHC.
Iep. 1: [Movétnro =5 5 5 = 5.
Iep. 2: [Iavotna =; 5 5 =
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Aoxnon 5: Emkoyn aptﬁpwv and 1 we n.

e Kifjpwor duo apriucv X xon Y tuyaio and toug
1,2,...,n pe exavdieon.
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Aoxnon 5: Emhoyr) aprducdv amd 1 WS N.

e Kifjpwor duo apriucv X xon Y tuyaio and toug
1,2,...,n pe exavdieon.

0 ActyUaTinoS YOeos = |
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Aoxnon 5: Emhoyr) aprducdv amd 1 WS N.

e Kifjpwor duo apriucv X xon Y tuyaio and toug
1,2,...,n pe exavdieon.

0 ActyUoTiXoC YOeos = ; ;
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Aoxhoeg

Aoxnon 5: Emhoyr) aprducdv amd 1 WS N.

e Kifjpwor duo apriucv X xon Y tuyaio and toug
1,2,...,n pe exavdieon.

0 ActyUaTinoS YOeos = | ; ;
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Aoxnon 5: Emkoyn aprducdy omo 1 we n.

e Kifjpwor duo apriucv X xon Y tuyaio and toug
1,2,...,n pe exavdieon.

0 ActyUaTinoS YOeos = | ; ;

={(1,1),(1,2),...,(1,n),(2,1),(2,2),...,(n,n)}.
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Aoxnon 5: Emkoyn aprducdy omo 1 we n.

e Kifjpwor duo apriucv X xon Y tuyaio and toug
1,2,...,n pe exavdieon.

0 ActyUaTinoS YOeos = | ; ;
={(1,1),(1,2),...,(1,n),(2,1),(2,2),...,(n,n)}.

e P(X dptioc)=
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Aoxnon 5: Emkoyn aprducdy omo 1 we n.

e Kifjpwor duo apriucv X xon Y tuyaio and toug
1,2,...,n pe exavdieon.

0 ActyUaTinoS YOeos = | ; ;
={(1,1),(1,2),...,(1,n),(2,1),(2,2),...,(n,n)}.

e P(X dptioc)=; ;
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Aoxnon 5: Emkoyn aprducdy omo 1 we n.

e Kifjpwor duo apriucv X xon Y tuyaio and toug
1,2,...,n pe exavdieon.

0 ActyUaTinoS YOeos = | ; ;
={(1,1),(1,2),...,(1,n),(2,1),(2,2),...,(n,n)}.

e P(X dptioc)=7; ; ;
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Aoxnon 5: Emkoyn aprducdy omo 1 we n.

e Kifjpwor duo apriucv X xon Y tuyaio and toug
1,2,...,n pe exavdieon.

0 ActyUaTinoS YOeos = | ; ;
={(1,1),(1,2),...,(1,n),(2,1),(2,2),...,(n,n)}.

o P(X dotiog)=; ; ; = |5].
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Aoxnon 5: Emkoyn aprducdy omo 1 we n.

e Kifjpwor duo apriucv X xon Y tuyaio and toug
1,2,...,n pe exavdieon.

0 ActyUaTinoS YOeos = | ; ;
={(1,1),(1,2),...,(1,n),(2,1),(2,2),...,(n,n)}.

o P(X dotiog)=; ; ; = |5].

e P(X,Y dpuo)=
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Aoxnon 5: Emkoyn aprducdy omo 1 we n.

e Kifjpwor duo apriucv X xon Y tuyaio and toug
1,2,...,n pe exavdieon.

0 ActyUaTinoS YOeos = | ; ;
={(1,1),(1,2),...,(1,n),(2,1),(2,2),...,(n,n)}.

o P(X dotiog)=; ; ; = |5].

e P(X,Y dpuol)=; ;
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Aoxnon 5: Emkoyn aprducdy omo 1 we n.

e Kifjpwor duo apriucv X xon Y tuyaio and toug
1,2,...,n pe exavdieon.

0 ActyUaTinoS YOeos = | ; ;
={(1,1),(1,2),...,(1,n),(2,1),(2,2),...,(n,n)}.

o P(X dotiog)=; ; ; = |5].

o P(X,Y dpuol)=; ; ;
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Aoxnon 5: Emkoyn aprducdy omo 1 we n.

° K)\Y’]pwon ovo aprduwy X xa Y tuyala and toug
1,2,...,n pe exavdieon.

° Aswpomxog YOPOC =3 3 ;

={(1,1),(1,2),. (1 n),(2,1),(2,2),...,(n,n)}.
o P(X dotiog)=; ; ; = |5].
o P(X,Y dpton)=; ; ; = |22
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Aoxnon 5: Emkoyn aprducdy omo 1 we n.

° K)\Y’]pwon ovo aprduwy X xa Y tuyala and toug
1,2,...,n pe exavdieon.

Aswpanxog YWPOS = ; 5 ;

={(1,1),(1,2),. (1 n),(2,1),(2,2),...,(n,n)}.

o P(X dotiog)=; ; ; = |5].
o P(X,Y dpton)=; ; ; = |22
e PIX+Y <m)=;m=23,...,2n
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Aoxnon 5: Emkoyn aprducdy omo 1 we n.

° K)\Y’]pwon ovo aprduwy X xa Y tuyala and toug
1,2,...,n pe exavdieon.

Aswpanxog YWPOS = ; 5 ;

={(1,1),(1,2),. (1 n),(2,1),(2,2),...,(n,n)}.

o P(X dotiog)=; ; ; = |5].
o P(X,Y dpton)=; ; ; = |22
e PIX+Y <m)=;m=23,...,2n;
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Aoxnon 5: Emkoyn aprducdy omo 1 we n.

° K)\Y’]pwon ovo aprduwy X xa Y tuyala and toug
1,2,...,n pe exavdieon.

Aswpanxog YWPOS = ; 5 ;

={(1,1),(1,2),. (1 n),(2,1),(2,2),...,(n,n)}.

o P(X dotiog)=; ; ; = |5].
o P(X,Y dpton)=; ; ; = |22
e PIX+Y <m)=; m=2.3,...,2n; ;
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Aoxnon 5: Emkoyn aprducdy omo 1 we n.

e Kifjpwor duo apriucv X xon Y tuyaio and toug
1,2,...,n pe exavdieon.

AEryUaTnoS YOEoS = | ; ;

={(1,1),(1,2),...,(1,n),(2,1),(2,2),...,(n,n)}.

e P(X dprog)=1; ;; = L%J

o P(X,Y dpton)=; ; ; = |2]?

e PIX+Y <m)=; m=2.3,...,2n; ;
2.3,...
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Aoxnon 5: Emkoyn aptﬁpwv and 1 we n.

e Kifjpwor duo apriucv X xon Y tuyaio and toug
1,2,...,n pe exavdieon.

0 ActyUaTinoS YOeos = |

P

={(1,1),(1,2),...,(1,n),(2,1),(2,2),...,(n,n)}.

o P(X dpriog)=; ; ; = [5].
o P(X,Y dpton)=; ; ; = |2]?
o P(X+Y <m)=;m=23,....2n; ;
= M2bmel i =2.3,...,n+1
= Li2pdnt(nol)(ne 2+t (20— i) =4 2,
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Aoxnon 5: Emkoyn aprducdy omo 1 we n.

e Kifjpwor duo apriucv X xon Y tuyaio and toug
1,2,...,n pe exavdieon.

AEryUaTnoS YOEoS = | ; ;

= {(1,1),(1,2),...,(L,n),(2,1),(2,2),..., (n,n)}.

o P(X dotiog)=; ; ; = |5].

o P(X,Y dpton)=; ; ; = |22

e PIX+Y <m)=; m=2.3,...,2n; ;
:—1+2+‘7'ljm_1,m:23 ,n+1
_ 1424 Ant(n—1)+(n—2)+- +(2n m+1)

m=n+2,...,2n

P(|X -Y|<m)=;
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Aoxnon 5: Emkoyn aprducdy omo 1 we n.

e Kifjpwor duo apriucv X xon Y tuyaio and toug
1,2,...,n pe exavdieon.

AEryUaTnoS YOEoS = | ; ;

= {(1,1),(1,2),...,(L,n),(2,1),(2,2),..., (n,n)}.

o P(X dotiog)=; ; ; = |5].

o P(X,Y dpton)=; ; ; = |22

e PIX+Y <m)=; m=2.3,...,2n; ;
:—1+2+‘7'ljm_1,m:23 ,n+1
_ 1424 Ant(n—1)+(n—2)+- +(2n m+1)

m=n+2,...,2n

P(X -Y|[<m)=;;
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Aoxnon 5: Emkoyn aprducdy omo 1 we n.

e Kifjpwor duo apriucv X xon Y tuyaio and toug
1,2,...,n pe exavdieon.

AEryUaTnoS YOEoS = | ; ;

= {(1,1),(1,2),...,(L,n),(2,1),(2,2),..., (n,n)}.

o P(X dotiog)=; ; ; = |5].

o P(X,Y dpton)=; ; ; = |22

e PIX+Y <m)=; m=2.3,...,2n; ;
:—1+2+‘7'ljm_1,m:23 ,n+1
_ 1424 Ant(n—1)+(n—2)+- +(2n m+1)

m=n+2,...,2n

P(X-Y|<m)=; ;;
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Aoxnon 5: Emkoyn aptﬁpwv and 1 we n.

e Kifjpwor duo apriucv X xon Y tuyaio and toug
1,2,...,n pe exavdieon.

0 ActyUaTinoS YOeos = | ; ;

={(1,1),(1,2),...,(1,n),(2,1),(2,2),...,(n,n)}.

o P(X dpriog)=; ; ; = [5].
o P(X,Y dpton)=; ; ; = |2]?
o P(X+Y <m)=;m=23,....2n; ;
= M2bmel i =2.3,...,n+1
_ 1+2+-~+n+(n—1)+(721 2)+ +(2n m+1) =n+2,

o P(IX —Y|<m
_ n+2(n—1)+2(n—2

— —
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Mreptoexde, AL xa Tortowdrc, I'.N. (2013) Ewoyoyn
otic Iavétnreg pe Mroryela Ltatiotixrg, Exdooeic TUoha.

o Ocwplo:

1.1 YUvoha
1.2 Movtéha IIdavotrtwy

o Aoxroeic:

1.1 TTpoBAnua 2
1.2 TlpoPAAuara 8, 9, 10, 11
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Téhoc Evotnroc



Xenuoatodotnon

4 4 4 4 7
o To mopdv exmoudeuTind VAo Eyel avanTtuylel 610
TAAOLO0 TOU EXTALDELTIXOU EPYOU TOU OLOGOXOVTAL.

e To épyo «Avoixtd Axadnuaixkd MaOnuazta oo
IHavemotnuo AOnvdvy €yel yenuatodoThoel u6vo TNy
AVOOLAULORPMWOT| TOU EXTIOUOEVTLXOU UALXOU.

e To ¢pyo vhonoteltan 6To Thadolo Tou Emyeionotoxo
Hpoyeduuatoc «Exnaideuon xou Ao Biou Mddnon» xou
ouyyenuatodoteitar and Tnv Evpwnoixr Evwon
(Evpomndixd Kowwvixd Toyeio) xou omd edvixoic
TOPOUC.
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LNUELOUOTA




Enueld

Lnuetwpa Iotopot Exodocwvy ‘Epyou

To moapdy €pyo anoteel Ty €xdoon 1.0.
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Enueld

2nueiwuor Avopopdc

Copyright Edvixév xou Kanodiotolaxdv [avemo thutoy
Adnveyy 2015. Avtoviog Owovopou. «Ildavotnteg xon
Yratotir). Baowéc évvoleg xan aliopotind Yeyerinon twv
mdavothtwvy. ‘Exdoon: 1.0. AdAva 2015. Awdéciuo and
ouxTuoy| drevuvon:
http://opencourses.uoa.gr/courses/DI46/.
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Enueld

2nueiwuo AdEL0dOTNONG

To mapdv VA Blatidetan pe Toug dpoug Tne ddetac yenone Creative
Commons Avagopd, Mn Europuny Xeviorn Hoapduoo Awvopr 4.0 [1] 4
petayevéotepn, Aedvic Exdoorn. EZaipolvton ta avtotehh) €pya Tpltwy m.).
pwToYPAples, DloypdUUATO X.A.TT., ToL OTOld EUTEPLEYOVTOL OE AUTO ol T
omnolo avaépovtan wall ue Toug dpous yehone touc oto «Enueiwpa Xerone
Epywv Teltwvy.
[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/
Q¢ Mn Eunopikrj opileton n xprion:
@ mou dev mepthauPdvel dueco 1 éuueco owxovouixd 6gehog and Ty
¥enon Tou €pYou, Yid TO SlavouEd TOU €pYOU Xal adEL0dO)0
@ 1ou dev mepthayfdvel owovoux cuvolhayy we teolmddeon yio
xenfon N npbdoPaon oto €pyo
@ 7ov dev npoonopllel 6ToO Slavopéa Tou €pYOU Xot AdELODOY O EUUECO
owxovouxd 6gelog (.. dagnuicelc) and Ty tpoPolt Tou épyou oe
dLodxtuaxd ToOTOo

O Buonolyoc prnopel va Tapéyel oTov adetoddyo EeyxwploTy| ddeta Vo
yenoruonotel to €pyo yia eumopxy| Yehon, epdoov avtéd tou Lntndel.
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Enueld

Alotipnon LnUetwUdTwY

Ornowdnnote avomopoywyt 1 Slaoxevy| Tou UAxo) Yo TEEmel
Vo cupTEL B vEL:

o 10 Ynuelwua Avopopdc

e To Xruelwpo Adetoddtnong

e N 0HAwon Althenone Lnuetwudtwy

e 10 Xnuelwpa Xprone ‘Epywy Teitwv (epboov undpyet)

uoll UE TOUC GUVOBEVOUEVOUS UTEPCUVOEGUOUC.
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